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２元１次方程式のグラフ
年 組 番 名前

● 例題 ●
２元１次方程式 ３χ－ｙ＝４ について、次の
問いに答えなさい。
（１）この方程式をｙについて解きなさい。

３χ－ｙ＝４
－ｙ＝－３χ＋４

ｙ＝ ３χ－４
答．ｙ＝３χ－４

（２）この方程式のグラフをかきなさい。

→４８へ

問１ ２元１次方程式 ２χ＋ｙ＝３ について、次
の問いに答えなさい。

（１）この方程式をｙについて解きなさい。
２χ＋ｙ＝３

ｙ＝－２χ＋３
答．ｙ＝－２χ＋３

（２）この方程式のグラフの傾きと切片を答えなさ
い。

答．傾きは－２、切片は ３

（３）この方程式のグラフをかきなさい。

問２ 下の図に、次の２元１次方程式のグラフをか
きなさい。

（１）３χ＋ｙ＝５
３χ＋ｙ＝５をｙについて解くと

ｙ＝－３χ＋５

（２）４χ－ｙ＝３
４χ－ｙ＝３をｙについて解くと

－ｙ＝－４χ＋３
ｙ＝ ４χ－３

問３ 下の図に、次の２元１次方程式のグラフをか
きなさい。

（１）２χ＋５ｙ＝１０
２χ＋５ｙ＝１０をｙについて解くと

５ｙ＝－２χ＋１０

ｙ＝－ χ＋２

（２）３χ－２ｙ－６＝０
３χ－２ｙ－６＝０をｙについて解くと

－２ｙ＝－３χ＋６

ｙ＝ χ－３
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